
  2017—2018学年第二学期期末考试数学试题

                    高二数学(文科)

选择题,本题共12小题,每小题5分,共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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7.设函数
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其中真命题的个数为（ ）

A. 1     B. 2     C.  3     D. 4

12. 如图，椭圆的中心在坐标原点，焦点在
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填空题：本小题共4个小题，每小题5分，共20分。

13．双曲线
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解答题：共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
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(1)求
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(2) 求
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18.两所学校的社会实践活动小组各有7位成员(下文分别简称为“甲小组”和“乙小组”).两小组成员分别独立完成一项社会调查,并完成调查报告,每位成员从启动调查到完成报告所用的时间(单位:天)如下表所示:
	组别
	每位成员从启动调查到完成报告所用的时间(单位:天)

	甲小组
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	乙小组
	12
	13
	15
	16
	17
	14
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假设所有成员所用时间相互独立，从甲、乙两小组随机各选1人，甲小组选出的人记为A,乙小组选出的人记为B.

求
[image: image103.wmf]A

所用时间不少于13天的概率

如果
[image: image104.wmf]18

a

=

，求
[image: image105.wmf]A

所用时间比
[image: image106.wmf]B

所用时间长的概率。
[image: image107.wmf] 
19.如图，在直三棱柱
[image: image108.wmf]111

ABCABC

-

中，已知
[image: image109.wmf]1

,

ACBCBCCC

^=

 ，设
[image: image110.wmf]1

AB

 的中点为
[image: image111.wmf]D

 ，
[image: image112.wmf]11

BCBCE

=

I

 .

求证:(1)
[image: image113.wmf]11

//

DECC

平

面

AA

        (2)
[image: image114.wmf]11

BCAB

^

 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



20.已知函数
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（1）求实数
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(1)求直线
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一、选择题答案
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三.解答题答案
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